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СУЧАСНІ ІННОВАЦІЇ У ГОТЕЛЬНОМУ БІЗНЕСІ 

Готельна індустрія, розбудовуючи свою діяльність в достатньо жорстких 

умовах конкуренції, постійно еволюціонує і тому впроваджує нові технології та 

концепції, щоб поліпшити якість обслуговування та забезпечити комфорт 

гостей.  

Інноваціями у галузі гостинності можна визначити як нововведення, що 

реалізується на практиці у вигляді нового або поліпшеного продукту, процесу 

або методу, створеного внаслідок впровадження нових ідей і знань для кращого 

задоволення потреб клієнтів готельного підприємства. Інноваційні методи 

стимулювання збуту у галузі гостинності включають також створення нових 

каналів збуту, розробку інноваційних процесів і методів, які дозволяють 

ефективно продавати готельні послуги [0]. 

Інноваційні технології активно розвиваються по всьому світу, до 

сучасних прогресивних концепцій у даній галузі можна віднести наступні:  
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 програми лояльності готельних підприємств, мета яких полягає у 

завоюванні довіри клієнтів, зробити їх постійними гостями свого підприємства. 

Суть такої програми полягає у наданні різних знижок на готельні послуги, 

надання безкоштовних авіамиль, подарунків, додаткових привілеїв і т.д. 

Зазвичай програми лояльності діляться на кілька рівнів, різні за кількістю 

набраних гостем балів; 

 цифрові технології: впровадження мобільних додатків для 

реєстрації, вибору, бронювання номерів та замовлення послуг, використання 

ключів на смартфонах замість фізичних карток, використання розумних систем 

управління номерами та ресурсами для зменшення витрат енергії. Перевагами 

мобільного додатка можна назвати зручність і швидкість. Зазвичай мобільні 

додатки розробляються двома або трьома мовами. Основним трендом є 

просування готельного продукту в мережі Інтернет через власні веб-сайти та 

мобільні додатки, а також електронні каталоги з детальним описом 

підприємства та наданих послуг; 

 використання штучного інтелекту та аналітики даних: 

автоматизація процесів прийому гостей, персоналізоване рекомендації для 

клієнтів, прогнозування попиту та оптимізація цін; 

 екологічна сталість: впровадження енергоефективних технологій, 

застосування відновлюваних джерел енергії, зменшення відходів та 

впровадження програм з елементами екологічної відповідальності; 

 концепція «готелів майбутнього»: використання плавучих готелів 

або екологічних, капсульних готелів у густонаселених міських районах. Грін 

Плаза Сіндзюку в Токіо (660 номерів) вважають найбільшим готелем цього 

типу [0]; 

 розвиток тематичних готелів, інтерактивних виставок та 

перформансів, кулінарних курсів та майстер-класів;  

 пропозиція облаштованих зон, обладнання для відеоконференцій, 

спеціальні тарифи для довгострокових перебувань; 
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 розвиток віртуальної реальності та доповненої реальності: 

використання VR/AR для підвищення емоційного досвіду гостей, наприклад, 

віртуальні тури по готелю або місцеві атракції. Наприклад, такі компанії, як 

Radisson впровадили на своїх веб-сайтах віртуальний тур по готелю; 

 роботизація та автоматизація: використання роботів для 

обслуговування гостей (наприклад, роботи-портьє та роботи-келнери), 

автоматизовані системи управління готельними процесами. Гості в Нью-

Йоркському Yotel реєструються самостійно за допомогою електронних стійок 

[0].  

Зазначені інновації сприяють менеджменту готельної індустрії 

підтримувати конкурентоспроможність, привертати та задовольняти сучасних 

гостей та збільшувати ефективність управління готелями [Error! Reference source 

not found.]. Результатами такої діяльності можна назвати збільшення обсягів 

продажів, покращення якості сервісу та оптимізацію маркетингових витрат. 
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